
 
 
 
 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 

Θέμα: «Η απουσία μέτρων  ασφαλείας και οι σοβαρές ελλείψεις εκπαίδευσης και τεχνικού εξοπλισμού θέτουν σε 

σοβαρό κίνδυνο την ασφάλεια των εργαζομένων του 303 ΠΕΒ Λάρισας» 

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας, ως Αναφορά δημοσίευμα 

του ηλεκτρονικού τύπου στο οποίο φιλοξενείται ανακοίνωση του Συλλόγου Υπαλλήλων ΥΠΕΘΑ Θεσσαλίας όπου καταγγέλλεται 

ότι «Σοβαρό εργατικό ατύχημα έλαβε χώρα πριν από λίγες ημέρες στο 303 ΠΕΒ στη Λάρισα» την Πέμπτη 22 Αυγούστου στο 

Εργοστάσιο. 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Συλλόγου Υπαλλήλων ΥΠΕΘΑ Θεσσαλίας, «Εργαζόμενος τραυματίστηκε στο χέρι του 

όταν καταπλακώθηκε από εξάρτημα οχήματος βάρους 13 τόνων. Αποτέλεσμα ήταν να συνθλιβεί το μικρό του δάχτυλο και να 

κινδυνεύει με ακρωτηριασμό.»  

Αναφέρεται ότι «Άμεσα οι Συνάδελφοι που εργαζόταν δίπλα του, τον βοήθησαν όσο μπορούσαν, προσπαθώντας να του 

παρέχουν τις πρώτες βοήθειες με ότι μέσο βρήκαν μπροστά τους μέσα στον πανικό, τυλίγοντας το χέρι με ένα κομμάτι ύφασμα. 

Άλλωστε και να ήθελαν να παρέχουν κάτι παραπάνω, τα φαρμακεία του τμήματος είναι άδεια εδώ και καιρό, από αντίστοιχο 

φαρμακευτικό υλικό» ενώ  «στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο 404 ΓΣΝΛ με απλό στρατιωτικό όχημα (με όλους τους πιθανούς 

κινδύνους για την υγεία του) και όχι με το απαρχαιωμένο ασθενοφόρο του Εργοστασίου, καθώς δεν υπήρχε εκείνη τη στιγμή 

γιατρός στο Εργοστάσιο για να τον συνοδεύσει.» 

Επισημαίνεται ότι «Τα ατυχήματα αυτά δεν είναι μια κακιά στιγμή ή ένα τυχαίο γεγονός όπως δηλαδή βολεύει κάποιους, 

αλλά είναι το αποτέλεσμα της ελλιπούς εκπαίδευσης όλου του προσωπικού, σε θέματα ασφάλειας σε βαριές βιομηχανίες όπως 

αυτή του Εργοστασίου, κάτι που επιβεβαιώνεται από τα καταγεγραμμένα ατυχήματα των τελευταίων ετών» καθώς και το γεγονός 

«ότι παρόλο που προωθούνται για επισκευή τα οχήματα του συγκεκριμένου τύπου, δεν έχουν χορηγηθεί ακόμα οι ειδικές συλλογές 

εργαλείων τους και δεν έχει πραγματοποιηθεί η απαραίτητη εκπαίδευση του τεχνικού προσωπικού στη συντήρηση τους, παρόλο 

που το Εργοστάσιο τα έχει ζητήσει από τη πρώτη στιγμή.» 

Προτείνονται μέτρα για την ασφάλεια των εργαζομένων και ζητείται η άμεση λήψη τους από τους αρμόδιους. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και δρομολόγηση των 

ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

Αθήνα,  28 Αυγούστου 2024 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 
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